



锂电行业周报： 三季度报情况 良好 全年可期



川财周观点

新能源板块 2022 年三季度业绩表现亮眼，上游原材料供给吃紧，价格提升明显；中游环节电池价格传导顺利，盈利水平出现改善，部分中游材料板块进入下行周期，盈利承压。在今年疫情扰动以及上游原材料持续涨价的行业大背景下，新能源汽车下游需求依然保持强劲，相关上市公司三季度的业绩也维持了较好的增长，行业整体基本面持续恢复，可以关注行业头部企业的投资机会。

市场一周表现

本周电力设备指数上涨 9.99%，上证指数上涨 5.31%，沪深 300 指数上涨 6.38%。各子板块中，电池指数上涨 12.36%，光伏设备指数上涨 9.28%，风电设备指数上涨 3.94%。个股方面，电池行业周涨幅前三的公司为：昆工科技 (831152.BJ,22.50%)，科达利 (002850.SZ,6.31%)，浙江恒威 (301222.SZ,2.68%)；周跌幅前三的公司为：壹石通 (688733.SH,-24.11%)，南都电源 (300068.SZ,-22.38%)，长虹能源 (836239.BJ,-20.65%)。

行业动态

11 月 4 日消息，据国外媒体报道，随着电动汽车需求的增加，对电池的需求也在大幅增加，研究报告就显示，今年 9 月份，全球电动汽车电池的新装机量为 54.7GWh，较去年同期的 33.9GWh 增加 20.8GWh，

同比大增 61.2%。(IT 之家) 中创新航宣布将在欧洲布局产业基地, 并与葡萄牙投资机构 AICEP Global Parques 签订谅解备忘录, 计划在葡萄牙购入土地使用权, 建设零碳电池工厂。中创新航称, 此次欧洲产业基地的布局, 是其加速实现全球化的重要举措。(财经网) 据力神电池 11 月 2 日发布的消息, 公司总投资约 1.38 亿元、日产 1000 支电池的动力方型中试线建设完成。(电池网)

公司公告

孚能科技 (688567.SH): 2022 年第三季度业绩公告显示, 今年前三季度, 公司实现营业收入 86.30 亿元, 同比增长 339.22%; 归母净利润-2.78 亿元, 亏损规模较去年同期收窄近 35%。第三季度单季, 公司实现营业收入 34.08 亿元, 同比增长 213.23%, 创下单季度历史次高。

风险提示: 供应链瓶颈导致需求量不及预期、市场竞争加剧导致行业盈利能力下滑。

预览已结束, 完整报告链接和二维码如下:

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_48332

